

# Benátská! s Impulsem 2025: Festival odstartuje oslavou hudebních legend

## Kulatiny Richarda Tesaříka, Yo Yo Bandu i Boney M

Stejně jako každý rok, i letos bude poslední červencový víkend v Libereckém Vesci patřit festivalu Benátská! s Impulsem. Jeho první den bývá již tradičně tematický a letos přinese 24. července 2025 trojité jubileum – Richard Tesařík oslaví 80. narozeniny a jeho Yo Yo Band půlstoletí na scéně. Současně se připojí disco ikona Liz Mitchell & Boney M, kteří slaví také 50 let působení v hudebním světě. Legendární večer doplní nejen Olympic, Ivan Hlas Trio či Laura a jejich tygři.

## Velkolepé jubileum: Richard Tesařík a Yo Yo Band

Hlavními hvězdami čtvrtého programu budou bezesporu Richard Tesařík a jeho legendární Yo Yo Band, kteří přicházejí oslavit hned dvě významná výročí. ***“Jednak je to padesát let Yo Yo Bandu a pak mně bude osmdesát, i když tedy až po Benátské. Trošku mě to děsí, abych neoslavoval narozeniny předem a pak to se mnou nebouchlo o zem, ale těším se na to, protože Benátská je úžasná záležitost. Hráli jsme na ní už nejméně osmkrát a vždycky to bylo mňam,”*** prozrazuje charismatický frontman Richard Tesařík.

Yo Yo Band patří k průkopníkům reggae a ska v Česku, ale jejich tvorba přesahuje žánrové hranice a zahrnuje také prvky latino hudby, rocku a funku. Na kontě mají nezapomenutelné hity jako "Karviná", "Rybitví", "Rumba Habana" nebo "Kladno". Typická je pro ně pozitivní energie, radost z hudby a rytmické skladby, které nenechají nikoho v klidu.

Zajímavostí je, že kapela vznikla v roce 1975 původně jako doprovodná skupina, ale postupně se vyprofilovala v samostatný projekt s charakteristickým zvukem. Richard Tesařík, původně bubeník, se stal později frontmanem a definitivní tváří kapely. Yo Yo Band je proslulý svými energickými vystoupeními, která dokážou roztančit publikum napříč generacemi.

## Liz Mitchell & Boney M: Disco legendy slaví půlstoletí

Další výroční oslavou na prvním dni Benátské bude vystoupení Liz Mitchell & Boney M, která se svou třináctičlennou kapelou připomene 50 let působení této disco ikony na světové hudební scéně.

Liz Mitchell, která byla hlavním hlasem skupiny během její nejslavnější éry v 70. a 80. letech, přiveze do Liberce všechny nesmrtelné hity včetně "Daddy Cool", "Rivers of Babylon", "Rasputin" nebo "Sunny". Její charakteristický hlas je jedním z nejrozpoznatelnějších v historii populární hudby a ani po letech neztratil nic ze své síly a jedinečnosti.

Boney M, původně studiový projekt německého producenta Franka Fariana, se transformovali v jednu z nejúspěšnějších hudebních skupin všech dob s více než 150 miliony prodaných desek. Jejich kombinace disco rytmů, chytlavých melodií a exotického vizuálu přinesla revoluci do popové hudby a stala se definující pro celou jednu éru.

## **Olympic: Čtyři členové, šedesát let rockové historie, stovky hitů**

Kapela Olympic je skutečným symbolem českého rocku a pop rocku s neuvěřitelnou historií sahající až do roku 1963. Za více než šest dekad své existence se Olympici stali neodmyslitelnou součástí tuzemské hudební scény a vytvořili stovky hitů, které zná a zpívá hned několik generací fanoušků.

Současnou sestavu tvoří zakládající člen a frontman Petr Janda, který svým osobitým hlasem a kytarovými riffy definoval zvuk kapely, dále baskytarista Milan Broum, bubeník Martin Vajgl a klávesista Pavel Březina.

Mezi jejich nejslavnější skladby patří "Želva", "Dej mi víc své lásky", "Osmý den", "Jasná zpráva", "Slzy tvý mámy" nebo "Okno mé lásky". Olympic jsou unikátní tím, že přes všechny personální změny a desetiletí existence si udrželi svůj charakteristický zvuk a zároveň dokázali vždy reagovat na aktuální hudební trendy.

Zajímavostí je, že kapela vydala několik koncepčních alb inspirovaných přírodními živly (Prázdniny na Zemi, Ulice, Laboratoř) nebo drahými kameny (Dávno, Sopka, Břejle). Na svém kontě mají desítky studiových alb a stovky koncertů po celém světě. Jejich vystoupení na Benátské! slibuje průřez celou jejich bohatou kariérou, který potěší jak skalní fanoušky, tak i nové posluchače.

## **Ivan Hlas Trio: Poezie a virtuózní muzikantství**

Autor nesmrtelného hitu "Na kolena" z kultovního filmu Šakalí léta přijede na Benátskou! se svým triem. Ivan Hlas, jeden z neoriginálnějších českých písničkářů, vytváří společně s kytaristou Norbi Kováčsem a violoncellistou Jaroslavem "Olinem" Nejezchlebou jedinečné hudební spojení plné poezie, energie a virtuózních instrumentálních výkonů.

Ivan Hlas Trio staví na dokonalé harmonii akustických nástrojů, která nejlépe vynikne v komorním uspořádání. Jejich repertoár zahrnuje Hlasovy známé hity v neotřelých aranžích, které podtrhují básnické kvality jeho textů a melodickou bohatost skladeb.

Kromě zmiňované "Na kolena" uslyší návštěvníci i další známé písně jako "Malagelo", "Aranka umí hula hop" nebo "Karlín". Hudební styl tria se pohybuje mezi hospodským blues, městskými baladami, rockenrolem a melodickými názvuky různých etnických vlivů. Je to hudba v tom nejlepší smyslu lidová – přímočará, upřímná a blízká posluchačům.

Oba doprovázející muzikanti patří k elitě české hudební scény – Norbi Kovács je považován za jednoho z nejlepších kytaristů u nás a Jaroslav "Olin" Nejezchleba proslul jako výjimečný violoncellista a hudebník, který spolupracoval s mnoha významnými interprety.

## Laura a její tygři: Energie v černobílém

Černé brýle, bílé košile, černé kravaty a nevyčerpatelná energie – to jsou Laura a její tygři, kapela, která už více než 35 let představuje originální mix rocku, funku, jazzu a punku na české hudební scéně.

V čele s charismatickým frontmanem Karlem Šůchou, přezdívaným "Laura", skupina vytvořila svůj nezaměnitelný styl, který si získal srdce fanoušků po celé zemi. Jejich energické koncerty jsou pověstné dynamickými změnami, precizními dechovými sekcemi a strhující show.

Mezi nejznámější hity kapely patří skladby jako "Žár trvá" nebo "Dokud budu". Zajímavostí je, že název kapely je inspirován knihou Tracyho Tygr od Williama Saroyana, což dokazuje i píseň "Dr. Pitzinger" z jejich prvního alba.

Za zmínku stojí i to, že kapelou prošly významné osobnosti české hudební scény včetně Ilony Csákové nebo excentrického Daniela Nekonečného. Tygři si přes všechny změny zachovali svou charakteristickou vizuální i hudební identitu a jejich koncerty jsou dodnes plné energie a radosti z hudby.

## Další vystoupení prvního dne

Program prvního dne festivalu doplní také další zajímavé kapely nabízející rozmanité hudební zážitky. Brněnská formace **Morčata na útěku**, která na hudební scéně působí od roku 1992, přiveze směs energy-punku, humoru a nadsázky, přičemž jejich divoká živá show se skákáním do davu je zárukou nezapomenutelného zážitku.

Punková skupina **SPS** nabídne energickou show plnou ostrých riffů a společensky angažovaných textů, které rezonují s publikem už desítky let.

**Synové výčepu** potěší posluchače interpretací nesmrtelných hitů Franty Sahuly, které dokážou roztančit každého návštěvníka svou přímočarostí a upřímností.

Vystoupí také liberecká kapela **Kohout plaší smrt**, která od roku 1996 vytváří svou vlastní verzi punk rocku okořeněnou o prvky dalších žánrů.

**Waldovy Matušky** s láskou a pokorou přiblíží legendární písně Waldemara Matušky v originálních aranžích, díky čemuž si získali přízeň publika napříč generacemi a potvrzují, že kvalitní hudba je nadčasová.

**Civilní obrana** kromě svých osvědčených hitů představí také novou píseň "Vlasta", přičemž jejich energická vystoupení kombinující rockové základy s prvky punku jsou známá svou bezprostředností a silnou vazbou na publikum.